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Freundeskreis schwuler Motorradfahrer Frankfurt
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Tour Info: Provence 2007 


Liebe Freunde, 
die Ihr euch entschlossen habt, mit zwei  Saarländern  Motorradurlaub zu „ genießen“!!!! 

Also dann starten wir am 26.06. 13.00 Uhr in Straßburg, und zwar am Grenzübergang. In Kehl am Bahnhof (Kehl Gare) deutsche Seite (dort ist ein großer Parkplatz)!

Diesen erreicht Ihr über die A5  von Franfurt kommend über Karlsruhe, Baden Baden. Abfahrt Offenburg, Straßburg, Kehl!

Es geht bis zum Abend, die Hotels sind in der Regel zw. 18.00 und 19.00 gebucht ( und die Tische zum abendlichen Diner um 20.00 Uhr bestellt ) über die Autoroute 35 über Colmar, Ensisheim und weiter über die Route departementale nach Thann.

Von dort über den Col de Bussang und den Ballon d’Alsace (irgendwann müsst Ihr euch ja mal einfahren!) nach Giromagny, Belfort, Montbeliard. Jetzt folgen wir der Doubs über Maîche, Morteau, Pontarlier, Champagnole nach Morez! (Sehr schön ist das). 

Am nächsten Morgen geht’s um 09.00 Uhr los. Wer zu spät kommt, den bestraft das Leben, denn wir können nicht warten.

Über den Col de la Faucille (Highlight) erreichen wir  Belle Garde sur Valserine. Weiter geht es über die gesamte Länge der N 508 , über Frangy, Annecy, am See entlang nach Ugine und weiter nach Albertville. Jetzt nehmen wir die Autoroute (an die Visa-Karte denken, geht am Schnellsten) bis St.Michel de Maurienne. Über den Col de télégraphe erreichen wir Valloire. Es folgt directement der Col de Galibier , Col du Lautaret und Briancon. Weiter über den letzten Col an diesem Tag, den Col d’Izoard nach Arvieux. Weiter in unsere Hotelstadt Guillestre. (Bitte bedenken, dass wir gesperrte Cols umfahren müssen)

 Am Morgen des dritten Tages starten wir wieder um 09.00 Uhr. Über den Col de Vars geht es nach Jausiers und über den höchsten Alpenpass, den Col de la Bonette nach Isola und St Sauveur sur Tinée ( Achtung wichtiger Knoten ). Weiter über den Col de la Couillole nach Entrevaux und über den Col de Toutes Aures (N 202) nach Castellane zur Auberge de Teillon in La Garde (4 km von C.) Hier werden wir fürstlich dinieren (cuisine regionaux avec une etoilles).
Am 4.Tag geht’s erst um 10.00 Uhr los ( die älteren Herren können also etwas ausruhen und Gesichtspflege betreiben ). Wir genehmigen uns in der Morgensonne (hoffentlich) den Grand Canyon de Verdon. Dann fahren wir um den Lac de Saint croix nach Riez. Nach einer kleinen Stärkung (plât du jour oder ähnliches) geht es über Valensole Manosque, Voix, Mane nach Forcalquier. Kaffeepause! (Ihr merkt schon, am 4.ten Tag geht’s gemütlich). Über die D 950 erreichen wir Sault und unser Feriendomizil Hôtel le Signoret. 

Von dort unternehmen wir mehrere Tagestouren, die uns die Hochprovence zeigen mit Signal de Lure, Sisteron, Col de Perty, Mont Ventoux,Col de Murs ,Gorges de Nesque, Gorges de la Meouge, Rote Felsen von Rousillon, Künstlerstadt Gordes, Fontaine de Vaucluse, Weinstadt Apt, Olivenstadt Nyons, Faillancerien in Dieulefit! (Bitte genug Knete mitnehmen)

Alternativ können wir noch die Südprovence mit der Perle der Provence anbieten: St. Remy de Provence mit les Alpilles (kleine Alpen). Von dort können wir den Rhone mit Arles oder das Meer  (St. Maries de la Mer (Camarque)) besuchen. Im Norden empfehlen wir für die Unermüdlichen den Col de Rousset.

Nach soviel Provence folgt die decidierte Streckenangabe für die Rückreise in Bälde (wenn auch die letzten Hotels bestätigt haben) (05.+ 06.+ 07.07.2007)

Es geht über die Ardèche durch Rhone Alpes (Übernachtung Nähe St.Etienne)  entlang der Loireschluchten (absolutes Highlight) nach Beaune, durch das Burgund nach Dijon (letzte Übernachtung) und weiter über die Autoroute nach Hause.
Wir hoffen Eure Motorräder sind bestens gewartet, und Ihr seit gut drauf!  Vielleicht macht Ihr euch die Mühe uns eine Antwortmail zu schicken, aus der auch die Größe eurer Benzinbehälter hervorgeht (Hilfreich beim Planen der Tankstops).

Liebe Grüße Michael und Martin
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